

赌博欠债百万 诈骗同事潜逃

上海首名从台湾遣返犯罪嫌疑人回沪

12月26日，上海市公安局黄浦公安分局派员将涉嫌诈骗及信用卡诈骗的犯罪嫌疑人凌某从台湾押解回沪。这是自2009年《海峡两岸共同打击犯罪及司法协助协议》签订以来，上海首名从台湾遣返回沪的犯罪嫌疑人，也是“猎狐行动2014”以来，全国公安机关首次从台湾抓获大陆经济犯罪嫌疑人。

今年11月25日，黄浦公安分局接到某单位报案，称该单位退委会女职工凌某从去年7月起，以各种名义向所在单位同事及离退休人员实施诈骗，涉案金额达120余万元人民币。接到报案后，黄浦公安分局迅速投入侦查，侦查员随后发现，凌某同时还有信用卡诈骗的犯罪嫌疑，凌某共有15张信用卡，额度达95万余元，最高一张额度达15万。警方调查显示，除了欠下高额信用卡债和诈骗同事120万元，她还欠高利贷约50万元（尚未计算利息）。

今年8月30日，凌某携同满14周岁的女儿潜逃至台湾。出发之前，她借了10万，赌博输了2万，带了剩下的8万出去。

发现犯罪嫌疑人凌某潜逃台湾后，上海警方立即根据“猎狐2014行动”部署，启动沪台两地刑事案件个案联络机制，促请台湾警方协助调查。12月16日，台湾警方在高雄地区将犯罪嫌疑人凌某抓获。因凌某母女涉嫌在台非法滞留，须由台湾多个执法部门进行协调处理。经公安部、上海市公安局多方协调，台湾警方于12月26日将凌某母女移交黄浦警方。

到案后，凌某交代，因沉迷赌博，特别是打游戏机“捕鱼达人”等，欠下上百万债务，从而实施多次诈骗。目前，凌某已被黄浦公安分局依法刑事拘留，案件仍在进一步审理中。

昨天下午，在黄浦区看守所，记者见到了犯罪嫌疑人凌某。凌某1966年出生，上海人。身材矮胖的她面对记者显得挺轻松，因为“进来了，反而心定了”。

记者：为什么会欠债？

凌某：赌博！一开始是搓麻将，2004年开始，我有朋友在会所里开棋牌室，我老公负责管理，三缺一我就去顶，一方面嘛手气不好，再说了人家来了，总要输一点给他们，所以老是赔钱，一个晚上几千上万都有。从那时开始赌性越来越浓。后来就玩游戏机，输了很多钱。我老公最开始是做生意的，还能接济我一点，但后来生意也不好，也没办法帮我了。他也劝过我，后来，我找他人人都找不到。

记者：听说你有两套房子都卖了还债了？

凌某：是的，赌博嘛，到最后总是输的。两套房子2006年、2007年那会都卖了。信用卡我都是还最低还款额，银行利息很高的，套现也要

给中介钱，卖房子的钱也都用掉了。

记者：你欠了多少钱，欠了哪些人的

凌某：跟单位里面的人借了120万。一开始是为了买房子，最后没买成，钱一部分还了信用卡债，一部分又被我赌没了，反正现在没剩下什么钱了。

借钱的都是单位同事，一般借十万二十万，最少一个借了五万。借的时候是要买房子，他们也不太好拒绝。

记者：你玩什么游戏机，为什么会输那么多钱？

凌某：就是那个像捕鱼达人，手机上也有，但没意思，在那里玩就不一样。买卡，算分数，分数可以再去换钱，我有一次赢两三万，一下子爆机，这个时候很兴奋的。跟我一起，有个女的，一晚上输掉十几万，但是她还是每天都去，啪啪啪地打，人家有钱。

记者：这些机器可以人为操控的，你知道吗？

凌某：很多人说机器有遥控，我心里也清楚的，人家老板这么大的场子，这么多人要养，但我就想想不甘心。

然后念头一点也控制不住，尤其是输了以后，觉得只能在这个地方找回来了，然后每趟都输，每趟都后悔。

本报记者 潘高峰

喜气“羊羊”赏百花

羊年“四季花展”排定

本报讯（记者 金旻旻）梅之清幽、月季之秀美、莲之高洁、菊之淡雅，在即将到来的羊年中，让我们带您“喜气‘羊羊’”赏遍百花！2015年新民晚报四季花展展期今已排定，而2015赏花园电子月历牌也制作完成，读者摄影作品首度登上限量5万份月历牌，只需扫一扫下方二维码即可获得。

本报“四季花展”旨在打造都市人的后花园，其中梅花节、上海花展、国际睡莲荷花展、菊花展等已逐渐形成特色花展品牌。

明年，首届辰山月季展和共青森林狂欢节将加入四季花展大家庭，春夏秋冬轮流谱写花之赞歌。

而去年广受读者、粉丝好评的“上海赏花电子月份牌”，今天也全新亮相。除了收录羊年上海主要赏花游园活动外，新月份牌最大的亮点是使用12幅粉丝投稿的照片作为月度背景。快来扫一扫“上海花城”官方微信二维码下载月历牌，或许明年，您的作品也会成为数万粉丝瞩目的焦点！

- 2月19日-3月22日
“梅林”上海梅花节 海湾国家森林公园
- 3月27日-5月31日
2015上海花展 上海植物园
- 4月下旬-5月上旬
首届上海辰山月季展 辰山植物园
- 7月-8月
2015国际睡莲荷花展 古猗园
- 10月1日-10月6日
共青森林狂欢节 共青森林公园
- 11月1日-11月30日
2015上海菊花展 共青森林公园

2015 新民晚报 四季花展展期：



2014年白领工作与生活满意度调查报告发布

忧心未升职 苦于“性福”少

本报讯（记者 王蔚）又到岁末，这一年间的职场人在工作和生活上都有一样的收获？他们对自己的工作和生活满意吗？国内权威的求职平台智联招聘昨天发布2014年中国白领满意度指数调查报告。9272份有效问卷分别揭示了白领的工作满意度状况和生活满意度状况。

六成人未能升职

智联招聘调查显示，2014年中国白领的工作满意度较低，仅达到2.41。

白领最不满意的是“未能升职”，职位晋升满意度指数仅为1.91，成为工作五大方面中最不满意的一项；其次为薪酬，指数为2.12；再次为福利，指数为2.17。2014年中国白领工作满意度指数中得分最高项为人际关系，达到3.02；白领对这一年中获得的培训与学习机会也比较满意，指数达2.82。在被调查白领中，有六成人表示2014年晋升无望，仅有20.5%的白领顺利晋升。在影响白领晋升的因素当中，35.1%的人认为公司制度是最重要的影响因素，其次是个人努力（占比为18.6%），再次是领导器重（占比为16.3%）。

对比中国各大主要城市白领的工作满意度指数可以发现，烟台、厦门、长春、青岛、无锡这些东部二三线城市里的白领满意度较高，其次是深圳、广州。北京白领的工作满意度位居第10，上海白领的工作满意度更是排名第14位。太原、贵阳、佛山、大连、哈尔滨白领的工作满意度最低。总体来看，经济最发达的“北上广深”四大城市白领的工作满意度并不高，反倒是东部沿海经济较发达的二三线城市脱颖而出。这些中小城市较为发达的经济环境为当地白领提供了多样的工作机会和充分的职业发展空间，而且，竞争环境和工作压力并不如一线城市激烈，生活环境也舒适，

从而为当地白领创造了良好的工作环境。

半数人性生活少

智联招聘调查显示，2014年中国白领生活满意度指数为2.22，生活满意度不高，甚至低于工作满意度。

2014年中国白领生活满意度中，最不满意的一项为性生活，满意度仅为1.64，远低于生活满意度指数其他项的得分水平。其次是阅读和休假，满意度指数均为2.10，再次是心理健康和身体健康，陪伴家人一项的得分最高，为2.58。调查显示，白领的“性福”指数偏低，过半数白领每月性生活低于1次，仅有约1/4的白领每周至少1次性生活。

对比中国各大主要城市白领的生活满意度指数可以发现，烟台、长春、福州、济南、长沙这些城市的白领满意度较高。“北上广深”四大城市中，上海位居第9位，北京第15位，深圳第16位，广州第21位，由此可见，四大城市白领生活满意度不甚理想。昆明、南京、南昌、大连、哈尔滨白领的生活满意度最低。总体来看，各城市白领的生活满意度并未表现出明显的地域性特征。生活满意度一方面受当地经济情况和工作满意度的影响，另一方面与当地的生活水平、文化氛围、生活习惯、环境等人文地理特征等有较大关系。

2014年白领对自身健康状况较为满意，满意度指数达到2.51。但从白领的运动情况来看，他们其实并不热衷运动，每周的运动时间平均仅为1.5小时，几乎从不运动的白领比例为49.9%。尽管大多数公司都为员工提供年假福利，但实际上约四成白领未享受到这一福利。调查显示，2014年白领休假满意度指数仅2.10。一年里，有22.5%的白领休假不到5天，15.8%的人休假了5至10天，仅有不到1/4的人休假时间在10天以上。

上海老凤祥有限公司暨 上海市君悦律师事务所 联合声明

上海老凤祥有限公司（以下简称“我司”）所拥有的“老凤祥”品牌系有着160多年历史的著名品牌。目前在互联网上频频出现的冒用我司品牌及产品的违法行为，严重损害了消费者利益，侵犯了我司的合法权益，影响了我司的良好社会形象和声誉。

我司为了维护自身品牌权益、维护消费者利益、肩负社会责任，特此携同我司法律顾问上海市君悦律师事务所联合发表如下严正声明：

一、我司目前尚未开通任何形式的网店，且从未授权给任何单位及个人以任何形式的网店销售我司的任何产品。

二、我司也特别提醒广大客户及消费者，防止上当受骗，以免财产遭受损失。如您发现任何可疑网站或信息，欢迎拨打我司市场部监督电话【021-64706366】进行举报。对于侵犯我司合法权益的单位及个人，我司将会采取进一步的法律措施，维护自身合法权益。

三、特此声明。

上海老凤祥有限公司
上海市君悦律师事务所
2014年12月31日